

双星名人“九玖”中老年健步鞋——青岛双星集团专为中老年人定制的安全健步鞋

青岛双星拥有140多条鞋类生产线,产品多达1000多个品种。不但畅销国内,而且远销数十个国家和地区。双星鞋服人不仅创造了“双星”这个民族品牌,还传承、发展了这个品牌,为民族、为国家作出了贡献。

双星名人“九玖”中老年健步鞋是青岛双星集团专为中老年人设计定制的一款安全健步鞋,上市以来,无论是北京、沈阳,还是武汉、成都、上海、广州都十分受老人欢迎,无论四季常绿的南方,还是四季分明的北方,双星“九玖”健步鞋都能充分满足中老年人需求。



晚报惠生活回馈广大读者,联合青岛双星为读者送福利啦!!!

春天换鞋,推荐双星名人“九玖”中老年磁力防滑鞋

工厂价,现仅需 100 多元,实惠!

一次性购买两双双星名人“九玖”中老年健步鞋,送贵州五星封藏原浆浓香白酒一瓶(限前200名现场购买的读者,数量有限,先到先得,送完为止)

专为中老年人设计!防滑、舒适、轻便,穿上真的不想脱下来!

双星“九玖”2017年新款鞋底增加隐形磁石,更健康,更舒适!

“九玖”磁力防滑鞋鞋底特别增加隐形磁石,释放负离子形成磁场,通过刺激脚底穴位进行磁场理疗,与鞋底“托玛琳”鞋垫进行交互作用,释放健康因子,走起路来更健康,更舒适。

双星名人“九玖”磁力防滑鞋——专为中老年人设计,解决中老年朋友穿鞋4大难题,让步行成为一种“享受”!

老人脚变宽,鞋子夹脚怎么办?老人走远路,脚掌疼,后跟痛怎么办?老人易摔跤,鞋子不防滑怎么办?

难题一:脚掌变宽,鞋子夹脚!

老年人上了年纪,脚越变越大,穿鞋一码比一码大,而且还挤脚磨脚,出门走一会不是脚痛就是累得抬不起脚,很多老人苦不堪言。双星名人“九玖”磁力防滑鞋特别对万例脚形取样,针对脚掌变宽,拇指易外翻等特点,从生理特点和舒适性方面,解决老年人穿鞋难题。穿在脚上,不挤脚,五个脚趾能自由活动;鞋口采用魔术贴鞋带设计,弹性十足,穿脱方便。

难题二:下雨天、平滑路面容易滑倒摔跤!

中老年朋友由于身体平衡差,骨质疏松明显,走在光滑的路面容易摔跤滑倒,特别是在下雨天,更是得小心翼翼,摔一跤轻者摔伤,重者骨折,花钱不说,卧床还得自己受罪!双星名人

“九玖”磁力防滑鞋采用特制双密度PU大底,吸盘式深槽,像壁虎的爪子一样抓地有力,走路稳重踏实,防滑防摔,让人很放心。

难题三:鞋子笨重,鞋底硬,走路非常累!

鞋型不合脚,材质硬,走路磨脚,硌脚,这是中老年朋友普遍头疼的问题。双星名人“九玖”磁力防滑鞋采用新型鞋底材质,单只鞋重量还不足3个鸡蛋重,穿在脚上,就像没穿鞋一样。采用高弹性鞋底和鞋垫,能够吸收脚部冲击力,减震性强,走上几个小时也不会觉得累!

难题四:不透气,容易出汗臭脚!

双星名人“九玖”磁力防滑鞋采用双层透气面料,微型窗透气孔设计,舒适透气,排汗快,不闷脚,抑菌除臭,走再长的路也不臭脚。

特配托玛琳双面鞋垫,更加舒适,

更加健康!

托玛琳保健材质可以产生生物级微弱电流,调节中枢神经系统和大脑皮层的功能对心脏节律和血液循环,尤其对人体调节微循环有着很好的改善作用。双星名人“九玖”健步鞋全面升级为托玛琳双面鞋垫,边走边按摩脚底,更加舒适更加健康!

坚持工厂价,只要168元/双,抢到就是赚到!

大家都知道,在商场里质量好一点的健步鞋价格都很昂贵,动辄几百上千,何况老年人节俭惯了,父母总是舍不得给自己买一双好鞋。在本次特卖会上,双星鞋业作为专注老人鞋生产多年的厂家,坚持工厂价,仅售168元/双。

本次特卖会上所有健步鞋均是双星厂家直供,所以价格便宜,并且质量有保障。除此之外,一次性购买两双双



星名人“九玖”中老年健步鞋,还送贵州五星封藏原浆浓香白酒一瓶(限前200名现场购买的读者,数量有限,先到先得,送完为止)。爱父母就送他们双星九玖中老年健步鞋。

足是人之根 好鞋能养生

穿上双星中老年人“九玖”健步鞋:轻、软、透气、防滑!老人就想多跑两步!

老年人应该多出门走走,锻炼身体,但是很多老年人不愿出门,或者随便走几步就感觉累得慌,究其原因主要在于脚下的那双鞋。

很多老年人穿的鞋子,鞋底就跟石头似的,又硬又重,不仅累人,更伤脚。

双星名人“九玖”磁力防滑鞋在鞋型上,脚掌处加宽,加高,不挤不压,脚舒服;鞋腰处收紧,支撑脚弓,走路省力;鞋底防滑,后跟加厚,保护脚跟,防止崴脚;保健鞋垫,促进血液循环。整个鞋底一体成型,保持全脚掌均衡受力,双脚放松,走路腿脚有劲不累脚。

足部穴位与健康

脚部汇集6条经脉,60个穴位,90多个神经器官反射区,与人体健康密切相关,脚部一旦受凉或不舒适,就会导致全身经络不畅,从而引发各种不适。

现在中老年人不用愁了,只要你每天穿上“九玖”磁力防滑鞋多走路,就能反复按摩穴位,逐步疏通经络,调节气血,从而起到健身舒心的作用。

感恩回馈

读者价:168元

会员价:158元

温馨提示:一次性购买两双双星名人“九玖”中老年健步鞋,送贵州五星封藏原浆浓香白酒一瓶(限前200名现场购买的读者,数量有限,先到先得,送完为止)

活动地址:工人路与颍河路交叉口向北50米路东晚报惠生活

活动时间:即日起至4月30日早9点到晚6点

咨询电话:67655667 18638670016



扫一扫
了解更多产品信息



扫码进群
了解更多优惠信息